            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 21.02.2020 günkü toplantısında aldığı 11 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.21.02.2020
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 21.02.2020
KARAR NO         :22
            İl Futbol Disiplin Kurulu 19.02.2020 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
        1-15.02.2020 günü oynanan Ant.Kundu Spor - Çakallıklı Spor (U-15) müsabakasında; Rakibinin omuzuna vurup ittirdiği için ihraç olan Çakallıklı Spor takımından 55 sırt nolu İshak GÖRENTAŞ”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
        2-15.02.2020 günü oynanan Muratpaşa Bld.Spor - Akdeniz Sanayi Spor (U-15) müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da itiraz etmeye devam eden ve hakaret eden Muratpaşa Bld. Spor takımı teknik sorumlusu Burak GÜLDAROĞLU”nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
        3-15.02.2020 günü oynanan Muratpaşa Bld.Spor - Lara Futbol Eğt.Mer.Spor (U-19.1.Küme) müsabakasında; Rakibine kasten dizi ile vurup yere düşüren ve yere düşen rakibinin bileğine kasten bastığı için ihraç olan ve müsabaka bittikten sonra da hakemlere küfür ve hakaret eden Lara Futbol Eğt.Mer.Spor takımından 9 sırt nolu Oğuzhan YAZICI”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 8 (SEKİZ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
        4-15.02.2020 günü oynanan Yenikapı Gençlerbirliği Spor - Özer Gençlik ve Spor (U-15) müsabakasında;
         a)Hakem kararına itirazdan ikinci ihtardan ihraç olan Özer Gençlik spor teknik sorumlusu Ertuğrul AYKIN”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine, Otomatikman bir hafta sahaya girmemesine,
         b)İkinci ihtardan ihraç edildikten sonra oyun alanından çıkarken hakeme küfür eden Yeni kapı Gençlerbirliği Spor takımının 17 sırt nolu İlyas Ege BAYKAN”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
        5-15.02.2020 günü oynanan Ant.Merkez Spor -1966 Serik Cumalı Spor (U-15) müsabakasında;
      a) Rakibi ile tartışmaya girip eliyle rakibinin suratından ittirip yere düşürdüğü için ihraç olan1966 Serik Cumalı Spor takımından 2 sırt nolu Ramazan Gökay KUZU”nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
      b) Hakem kararına itirazdan ettiği için ihraç olan1966 Serik Cumalı Spor teknik sorumlusu Mehmet Sami GEDİK”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine, Otomatikman bir hafta sahaya girmemesine,
        6-15.02.2020 günü oynanan Korkuteli Tan Spor - D.Altı Trabzon Gençlik Spor (U-19 2.Küme) müsabakasında;Attıkları golden sonra rakibine centilmenliğe uymayan hareket yapıp söz söylediği için ihraç olan Korkuteli Tan Spor takımından 6 sırt nolu Hasan Emir İYİDAL”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
         7-15.02.2020 günü oynanan Ant.Merkez Spor - Alanya Bld.Spor (U-17) müsabakasında;

      a)Hakeme ve hakem kuruluna küfür ve hakaret ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da tribünlerden seyircileri ve oyuncuları tahrik edici sözlerde bulunan Ant.Merkez Spor takımı antrenörü Ali DENİZ”in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 60 (ALTMIŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

      b)Sahanın içine girip futbolcularına teşvik amacı ile küfür ettiği için ihraç olan ve ihraçtan sonra da hakeme küfürlü konuşan Ant.Merkez Spor takımı teknik sorumlusu Bülent UYAR”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 21 (YİRMİBİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

      c)Rakibi ile yumruklaşıp kavga ettiği için ihraç olan Ant.Merkez Spor takımından 6 sırt nolu Bedirhan KATAR”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.45.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

      d) Rakibi ile yumruklaşıp kavga ettiği için ihraç olan Alanya Bld.Spor takımından 6 sırt nolu Samet YİĞİT”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.45.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       8-16.02.2020 günü oynanan Kalekapısı Spor - Kemer İd.Yurdu Spor (2.Amatör) müsabakasında; Topsuz alanda rakibine tekme attığı için ihraç olan Kemer İd.Yurdu Spor takımından 6 sırt nolu Yusuf SAĞLAM”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        9-16.02.2020 günü oynanan Korkuteli Bld.Spor - Kumluca Bld.Spor (SAL) müsabakasında;
      a) Hakeme sahaya girip itiraz ettiği için ihraç olan Korkuteli Bld.Spor takımı teknik sorumlusu Bayram KUTLU”nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.17. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine, Otomatikman bir hafta sahaya girmemesine,

      b)Saha kenarında rakip takım oyuncusuna çelme taktığı için ihraç olan Kumluca Bld.Spor takımı teknik sorumlusu Orhan KARATAÇ”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95 mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
        10-16.02.2020 günü oynanan Kınık Spor - Payallar Spor (SAL) müsabakasında;

       a)İkili mücadele esnasında rakibine kasten tekme attığı için ihraç olan Kınık Spor takımından 14 sırt nolu Maruf ARSLAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       b)İkili mücadele sonrasında rakibine kasten tekme atıp küfür ettiği için ihraç olan ve oyun alanını saha komiseri eşliğinde zorla terk eden Kınık Spor takımından 10 sırt nolu Yılmaz ÇAKIROĞLU”nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95.mad.gereği takdiren 6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       c) Müsabaka sonunda rakibine tokat attığı için ihraç olan Kınık Spor takımından 67 sırt nolu Anıl ÇELİK”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       d) Müsabaka sonunda rakibine yumruk attığı için ihraç olan Kınık Spor takımından 65 sırt nolu Savaş TUNCA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       e) Müsabaka sonunda rakibine küfür ederek tekme tokat saldırdığı için ihraç olan Kınık Spor takımından 5 sırt nolu Mustafa Ozan KAYA”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.44.95. mad. gereği takdiren 7 (YEDİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       f) Müsabaka sonunda çıkan saha ve seyirci ve takım halinde rakibe yapılan saldırılar ile ilgili olaylar hakkında KINIK Spor kulübünün savunmasının istenmesine,
        11-16.02.2020 günü oynanan Çakallıklı Spor - Aksu Bld. Spor (2.Amatör) müsabakasında; Müsabaka dosyasının AFDK”ya gönderilmesinden dolayı, Dosya ile ilgili kararın incelenerek daha sonra karara bağlanmasına ve adı geçen sporcular hakkında idari tedbir konmasına,
        Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
